

# Гостеприимная «Страна детства»



Какое время года больше всего любят школьники? Конечно, лето! Летом тепло и хорошо. Можно долго купаться в речке, озере или море и не бояться заболеть. Можно поехать в лес, можно – к бабушке в деревню, а можно остаться в городе – в оздоровительном лагере, познакомиться с отличными ребятами, новыми традициями и ритуалами! И тогда лето покажется большой и интересной жизнью!

В этом году школа № 496 принимала вторую смену городского оздоровительного лагеря с символическим названием «Страна детства». Гостеприимная «Страна детства» давно прописалась на Варшавской, 51. В разные годы в ней с большим удовольствием провели свои летние каникулы много ребят из разных школ Московского района. И на этот раз в ее стенах в течение двадцати одного дня июля звенел детский смех, звучали песни, готовились и проводились разнообразные творческие конкурсы, разворачивались спортивные баталии. Словом, Страной детства правили дети – взрослые только чуточку им помогали. Руководили этим процессом начальник лагеря Анна Борисовна Волкова, завуч начальных классов, и ее заместитель Надежда Михайловна Паздникова, учитель английского языка и завуч по ВР средней школы.

«Мы очень серьезно подошли к организации летнего лагеря и наполнению содержанием каждого его дня, – рассказывает Анна Борисовна. – В этом нам помогали: районный отдел образования, Дом детского творчества, Центр детского технического творчества, Центр физической культуры и спорта, Подростковый клуб «Аврора», библиотеки «Орбита» и «Спутник». Спасибо им за поддержку! Наша смена прошла под лозунгом «Театр. Творчество. Здоровье». Следуя этим трем темам, мы побывали в Военно-медицинском музее, где ребят учили оказывать первую медицинскую помощь, побывали в Ботаническом саду, в Токсовском зубровнике, Музее Арктики



и Антарктики, Театральном музее, в пожарной части».

...День в лагере начинается с линейки, на которой обсуждается план предстоящего дня, затем зарядка, завтрак, занятия по интересам, различные выездные мероприятия, обед и тихий час для маленьких. А вечером ребята дают оценку прожитому дню. В смене 75 человек с 7 до 15 лет, их постоянно сопровождают воспитатели и педагоги, кружководы. Надо отметить широкий выбор предложений: изо- и две театральные студии, хоровая, караоке, ритмика, мини-спектакли, подвижные игры. Словом, скучать и баловаться с гаджетами некогда. «Мы не играем – это наше правило, – подчеркивает Анна Борисовна, – каждый час у нас расписан по минутам!»

Вполне понятно, что за всем этим четким расписанием и хорошо отлаженным механизмом взаимодействия стоят взрослые, обеспечивающие бесперебойное функционирование огромного маховика под названием ГОЛ – городской оздоровительный лагерь. Прежде всего, это директор школы Наталья Андреевна Козлова, начальник ла-

геря Анна Борисовна Волкова, заместитель директора по АХЧ Ангелина Ивановна Колотвина, воспитатели, педагоги дополнительного образования, работники комбината питания, медицинские сестры Татьяна Юрьевна Буланова и Дарья Анатольевна Кунгурова, врач Елена Васильевна Попова.

А еще руководители лагеря говорят спасибо заведующей музеем школы «Осталась в памяти война» Ольге Ивановне Лукомской, которая провела для ребят интересную экскурсию и рассказала про историю каски. Спасибо Татьяне Генриховне Бердниковой, инструктору по месту жительства Спортивного центра «Физкультура и здоровье» и жителю округа Новоизмайловское, которая провела для ребят из первого отряда «Веселые старты» в парке Авиаторов. Это их стараниями и усилиями самый лучший месяц года июль прошел так здорово, весело и аппетитно!

Много слов благодарности высказано и в адрес Муниципального образования Новоизмайловское и его главы Сергея Шубина. Прежде всего, подчеркиваются давние и добрые взаимоотношения школы и муници-



палитета, в частности, ставшие уже традиционными экскурсионные поездки в музей гигиены, подарки первоклассникам к Первому сентябрю, участие в совместном проекте «Новоизмайловская весна», поздравления выпускников с окончанием школы и многое другое. Школа благодарит за внимание депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Алексея Макарова.

Завершилась вторая смена праздничным концертом, который подготовили ребята для своих родителей и педагогов. Что и говорить, они блистали талантами. Родители гордились детьми. Ярким восклицательным знаком стал фильм «Страна детства» о пребывании в лагере, отснятый, смонтированный и озвученный самими ребятами и показанный на закрытии смены. Я видела, фильм замечательный! Он будет представлен на конкурс «Городской оздоровительный лагерь – 2019». Надеемся на победу!

Таким образом, написана еще одна важная страница истории 496-й школы.

**Галина БОГДАНОВА,**  
фото автора

